

示意图

当金茂大厦开发商方兴地产正式入驻崇明东滩时,崇明地产迎来了黄金时代——

崇明元年,始于东滩!

根 据最新规划,连接上海与苏中、苏北的长三角重要通道——崇启大桥将于2011年6月全面贯通,力争实现2012年初全线通车。

其实在去年10月31日长江隧桥开通后,崇明这块处女宝地就已经在一夕之间成为世界级的明星板块,国际、国内生态与环保机构纷至沓来,大大小小的崇明招商会和研讨会更是人气爆棚,大大小小的开发商都将目光锁定在了这个美丽的小岛之上。

而崇启大桥的开通显然为其再添一把火,它象征着崇明将成为长三角核心区的北部交通要道,而东滩生态别墅区也将开始真正登陆上海的别墅舞台。



效果图

一个大势所趋的方向

崇明国际生态岛开发进入“高端时代”

“一个世界级的生态岛居然离中国第一大都市如此之近。两者叠加,确实给了世界太多的梦想空间。”亚太旅游协会的某位负责人曾这样形容他心目中的崇明岛。

的确,虽然一直被誉为上海的“后花园”,但是崇明岛无疑被冷落太久了,即使是得天独厚的旅游资源也因为陆路交通的缺失而被搁浅许久。但值得庆幸的是,它的价值最后还是被挖掘了。2010年1月20日,上海市政府公布了《崇明生态岛建设纲要(2010-2020)》,纲要中明确提出要接轨国际生态理念,结合崇明发展实际,使崇明成为上海转变发展方式的实践示范基地之一。其中“森林公园”、“生态人居”、“休闲度假”等功能定位和生态基础将为崇明别墅市场带来巨大的优势。

众多高端楼盘也开始快速抢占崇明的土地资源,其中包括览海国际高尔夫别墅、保亿·风景水岸、东滩花园等等一系列高端别墅楼盘争相进驻,崇明一夜之间变成了高端住宅的“新宠”,房价更是一路飙升,即使在政策频出的2010年下半年,崇明的豪宅销售也是一路高歌猛进,呈现井喷之势。

一个不容忽视的开发命题

是资源占有还是资源整合

众所周知,东滩是崇明最具代表性的生态名片,也是具有国际影响力的自然保护区。尤其是在每年候鸟越冬的季节,上百万迁徙的候鸟在东滩中转,在朝霞与夕阳的映衬下,各种不曾见过的珍稀飞鸟以优雅的姿态掠过这一片土地,人与自然的和谐统一在这个时候得到最完美的诠释。

如此傲人的自然资源恐怕除了崇明别无



效果图

它处了,这也是为什么崇明能够在众多自然生态区脱颖而出,并成为高端人士趋之若鹜的主要原因。但是开发崇明是一个整体而长远的艰难命题,如果一味地追求崇明尤其是东滩带来的资源优势,将产品、景观、高端配套等东西粗糙地揉捏在一起,以资源占有的方式实现物质上的诉求,这样的开发模式注定难以为继。

伴随高端人居的升级换代,消费者诉求早已从单纯的物质享受转向了精神享受,崇明岛得天独厚的自然资源向我们所传递的也是这样一种深刻而理性的自然情怀,而非单纯的金钱堆砌和资源占有,这些浮于表面的建设作品自然经不起时间的打磨。

的确,经历了那么久的等待,崇明是需要一个证明自己的机会,但是在上海的地产舞台

上出现了太多纯堆砌的产品,气势磅礴而生硬空洞,即使占据着天时地利的优势也只是生搬硬套,资源最后只是抬高价格的最好推手。

一个值得关注的现象

别墅作品纷纷面世,谁能独领风骚

毋庸置疑的是,崇明的豪宅产业已经具备了一个较高的起点,上海生态第一居所的雏形也已初步具备。今后几年,凭借着其充裕的自然资源和世界级生态岛的不断探索,势必将成为继佘山和滨江之后又一高端地产别墅区。

果不其然,细数驻扎崇明的别墅作品,保亿风景水岸、览海国际高尔夫别墅、东滩花园、融科·托斯卡纳庄园、堤亚纳显墅等等都在如火如荼地开展着自己的项目,渴望从崇明的高端地产商机中分得一杯羹。

“崇明岛启动大开发,一个历史性的发展机遇正展现在世人面前。崇明可以高起点、高水平,可以借鉴早期的城市发展经验,按照最新的城市和经济发展潮流来规划定位,后发优势非常突出。而上海房地产市场在经过了10来年的开发后,同样积累了丰富的经验,在市场定位、软硬件建设、建筑景观等各方面都有了长足发展,为崇明房地产开发定位、定调更加准确,打下了良好的基础。”一位早已芳心暗许崇明东滩的地产老总不无信心地表示。

的确,崇明带给地产界的不仅仅是机遇,更多的是挑战和创新,如何才能打造出最适合崇明的别墅作品,是丢给很多开发商的责任使命,如果一味地进行产业模式的复制,或许只会将崇明的天然资源白白浪费。

链接

方兴地产: 中国高端物业 优秀运营商

致力于在中国宝贵的土地上倾力缔造建筑经典的方兴地产,系全球500强中国中化集团旗下地产业务的平台企业,于2007年在香港联合交易所正式上市,已成为在中国商业地产界占据重要地位的发展商和运营商,自2007年以来商业地产概念在港成功IPO以来,秉承多种物业形态协同的战略,凭借在中国商业地产的先发优势,方兴已渐成国内商业地产龙头。

从上海金茂大厦到北京凯晨世贸中心,方兴地产一直秉承核心城市、黄金地段及高端地产的开发与持有的经营理念,方兴地产旗下三大业务板块,包括物业开发、写字楼租赁及酒店经营均衡发展,相互之间的战略协同效应及核心竞争力突出。